



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 351

19 травня 2017 р.

19 сесія 7 скликання

**Про внесення доповнень до Регіональної програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року**

Відповідно до пункту 16 статі 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійних комісій обласної Ради з питань свободи слова, інформаційного простору та реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації і з питань бюджету, фінансів та обласних програм обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Доповнити пункт 1 Розділу I „Засоби масової інформації та інформаційні агентства,, Напрямів діяльності та заходів Регіональної програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області на 2016-2018 роки підпунктом 1.1.7 згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної Ради з питань свободи слова, інформаційного простору та реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації (Редько Т.В.), з питань бюджету, фінансів та обласних програм (Мазур Г.Ф.).

Голова обласної Ради

А. ОЛІЙНИК

Додаток  
до рішення 19 сесії обласної Ради  
7 скликання від 19 травня 2017 р. № 351

**Доповнення до Напрямів діяльності та заходів Регіональної програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області на 2016-2018 роки**

№ з/п	Напрямок діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн. у тому числі				Очікуваний результат
						Всього	2016	2017	2018	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	13
<b>I. Засоби масової інформації та інформаційні агентства</b>										
1.1	Взаємодія з електронними та друкованими ЗМІ різних форм власності та інформаційними агентствами щодо висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування відповідно до Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації». Підтримка засобів масової інформації відповідно до Закону України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів»	1.1.7 Проведення конкурсу журналістських робіт “Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади”	2017-2018 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Обласний бюджет	200	-	100	100	Підвищення рівня обізнаності жителів області в питанні реформування місцевого самоврядування в Україні шляхом заохочення журналістів до написання матеріалів з цієї тематики

**Заступник керівника виконавчого апарату обласної Ради**

 **І. Хміль**